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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                   Varianta ….083 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.    

 La toate subiectele se cer rezolv ri complete  

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

(4p) a) S  se calculeze distan a dintre punctele )4,3(A  i )3,6(B . 

(4p) b) S  se calculeze aria triunghiului determinat de punctele )4,3(A , )3,6(B  i )7,5(C . 

(4p) c) tiind c  0sin =x , s  se calculeze xcos2 . 

(4p) d) S  se determine în l imea unui triunghi echilateral având lungimea laturii 3. 

(2p) e) S  se determine numerele reale a i b astfel încât punctele )4,3(A  i )3,6(B  s  fie pe 

dreapta de ecua ie 0=++ bayx . 

(2p) f) Dac  în triunghiul ABC avem 8,6 == ACAB  i °=
∧

90)(BACm  , s  se calculeze BC . 

  
 SUBIECTUL II ( 30p ) 

 1.  

(3p) a) S  se calculeze num rul de func ii }3,2,1{},{: →baf  cu proprietatea 3)()( =+ bfaf . 

(3p) b) S  se calculeze probabilitatea ca un element al mul imii { }5,4,3,2,1  s  verifice rela ia 

22 +≥ n
n . 

(3p) c) S  se rezolve, în R, ecua ia 013 =−x . 

(3p) d) S  se calculeze  32...852 ++++ . 

(3p) e) Se dau func iile 3)(,25)(,:, +=+=→ xxgxxfgf RR . S  se calculeze )1)(( −fg � . 

 
2.  Se consider  func ia RR →∗:f  ( )

x
xxf

1
−= . 

(3p) a) S  se calculeze ( )xf ′ , ∗∈ Rx . 

(3p) b) S  se afle 
1

)1()(
lim

1 −

−

→ x

fxf

x
 . 

(3p) c) S  se determine ecua ia asimptotei verticale la graficul func iei f  . 

(3p) d) S  se calculeze ∫
2

1

)( dxxf  . 

(3p) e) S  se calculeze 
( )
n

nf

n ∞→
lim . 
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SUBIECTUL III ( 20p )     

 Se consider  func ia RR →:f , ( ) 32 −+= xxxf  i mul imea ( ){ }N∈= nnfA . 

(4p) a) S  se  rezolve în R   ecua ia ( ) 0=xf . 

 Not m cu R∈21 x,x  solu iile ecua iei ( ) 0=xf . 

(4p) b) S  se verifice identitatea    ( ) ( )( )21 xxxxxf −−= ,  R∈∀x . 

(4p) c) S  se arate c    121 −=+ xx    i   321 −=⋅ xx . 

(2p) d) S  se arate c       ( ) ( ) ( )321 2 −+=+⋅ xxfxfxf ,  R∈∀x . 

(2p) e) S  se verifice c    ( ) ( )xfxf −−= 1 ,  R∈∀x . 

(2p) f) S  se arate c  mul imea A  con ine cel pu in 2006 numere naturale care nu sunt prime. 

(2p) g) S  se g seasc  2 elemente din mul imea A , mai mari decât num rul ( )2006f ,  

     care se divid cu num rul ( )2006f . 

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 
Se consider  func ia , RR →:f , 

1
)(

2

4

+
=

x

x
xf . 

(4p) a) S  se verifice c  
1

1
1)(

2

2

+
+−=

x
xxf , R∈∀ x . 

(4p) b) S  se calculeze )(' xf , R∈x . 

(4p) c) S  se calculeze ))((lim 2xxf
x

−
∞→

. 

(2p) d) S  se arate c  func ia f  este cresc toare pe intervalul ),0[ ∞ . 

(2p) e) S  se arate c  graficul func iei f  nu admite asimptot  c tre ∞+ . 

(2p) 
f) S  se calculeze dxxf∫

1

0

)( . 

(2p) g) S  se calculeze  ( )( )
















+−⋅ ∫∞→

n

n
dxxxfn

1

0

2
1lim . 
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SUBIECTUL I 

 

a) 10=AB . 

b) 
2

11
=S . 

c) 1cos2 =x . 

 

d) 15,3 −== ba  

e) 
2

33
=h . 

f) 10=BC . 

 

SUBIECTUL II 

1. 
a) Exist  doua func ii cu proprietatea dat . 

b) 
5

4
=p . 

c) 0=x . 

d) 187
11

=S . 

e) 0))1(( =−fg  

2. 

a) 
2

1
1)(

x
xf +=′ . 

b) 2
1

)1()(
lim

1
=

−

−

→ x

fxf

x
. 

c) x=0 este asimptot  vertical  . 

d) 2ln
2

3
)(

2

1

−=∫ dxxf . 

e) 
( )
n

nf

n ∞→
lim =1. 

 

 

SUBIECTUL III 

a) .
2

131
0)(

2,1

±−
=⇒= xxf   

b) Aplic m rela iile lui Viete sau calcul direct . 

c) Calcul direct sau  ( )( ) ( ) ( ) )(312
)

2121

2

21
xfxxxxxxxxxxxx

b

=−−−=++−=−− . 
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d) ( )( )( )( )
2121

)

11)1()( xxxxxxxxxfxf
b

−+−+−−=+⋅ ·
)c

=

( )( ) )32(3232 2

2

2

1

2 −+=−−+−−+ xxfxxxxxx , R∈∀x . 

e) ( ) ( )( ) ( )( ) )(111
1221

)

xfxxxxxxxxxf
cb

=−−=−−−−−−=−− , R∈∀x . 

f) Din 2,1)( ≥∀> nnf  i ( ) ( )32)1()(32 22 −+⇒+⋅=−+ nnfnfnfnnf  nu e 

prim pentru 1>∀n . Rezult  c  mul imea contine o infinitate de numere care nu 

sunt prime, deci cel pu in 2006. 

g) Folosind d)  avem c : nfff
not

=−⋅+= )3200522005()2006()2005( 2  si 

⇒=−⋅+= mfff
not

)3200622006()2007()2006( 2  m i n se divid cu )2006(f . 

 Cum 2,1)( ≥∀> nnf  rezult  c  )2006()2006()2005( fff > . Deci )2006(fn > . 

Analog )2006(fm > . Numerele c utate sunt m i n . 

 

SUBIECTUL IV 

 

a) Calcul m )(
11

11

1

1
1

2

4

2

4

2

2
xf

x

x

x

x

x
x =

+
=

+

+−
=

+
+− , R∈∀x . 

b) 
( )

( )
( )22

24

22 1

22

1

2
2)(

+

+
=

+
−=′

x

xxx

x

x
xxf , R∈∀x . 

c) ( ) 1
1

1
1lim)(lim

2

2 −=








+
+−=−

∞→∞→ x
xxf

xx
. 

d) [ ) fxxf ⇒∞∈∀≥′ ,0,0)(  este cresc toare pe [ )∞,0 . 

e) ⇒∞=
+

=
∞→∞→ 1

lim)(lim
2

4

x

x
xf

xx
func ia f nu admite asimptot  orizontal  spre ∞+ .  

⇒∞=
+

=
∞→∞→ xx

x

x

xf

xx 3

4

lim
)(

lim  func ia f nu admite asimptot  oblic  spre ∞+ . 

f) 
3

2

41

1
)(

1

0

2

1

0

1

0

2

1

0

−
π

=
+

+−= ∫∫∫∫ dx
x

dxdxxdxxf  

g) Deoarece ( )
n

arctgdxxxf

n

1
1)(

1

0

2 =+−∫ , atunci  limita cerut  este 

1
1

1

lim
1

lim ==⋅
∞→∞→

n

n
arctg

n
arctgn

nn
.  
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